	化学Ⅰ　No.23　　　原子・イオン・分子
	理科　松本


［構造式］Text p37 棒で結べば構造式
共有結合はイオン結合と違い、原子と原子が1対1で結合する
⇒原子のつながる順番が重要な意味を持つ

例．複雑な物質は多数の共有結合をするが、それがCとOの間の単結合なのか、CとNの間なのか、また二重結合なのかということが大きな意味を持つ（化学は結合（くっつく、はなれる）の学問）　一方、複雑なイオン結晶であってもイオン結合は数種類しかない
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共有結合によってどのようにつながっているかがわかる化学式がほしい

「　構造式」：共有結合を価標で表した化学式　化学式とは？再確認！
元素記号の間を結ぶ線＝「　価標」


単結合は　－（1本）
例．
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二重結合は＝（2本）
例．
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三重結合は≡
（3本）
例．
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ある原子から出る価標の本数の合計は、その元素の原子価に等しい

注意：構造式は各原子のつながり方だけを表し、結合の角度や形は表さない

例．メタンCH4は構造式で下のように表せるが、それぞれの単結合の間の角度は直角ではない（109.5°）
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立体的には
[image: image5.png]


　
[image: image6.png]


こんな形
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